ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Республики Тыва
«О внесении изменений в государственную программу Республики Тыва 
«Развитие земельно-имущественных отношений на территории Республики Тыва»»
Основание разработки: Закон Республики Тыва от 17.12.2024 N 1105-ЗРТ "О республиканском бюджете Республики Тыва на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов" (принят ВХ РТ 11.12.2024)
Цель принятия: В целях приведения лимитов.
Социально-экономический эффект: 
Для дальнейшего совершенствования и развития системы государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество, а также инфраструктуры пространственных данных требуется реализация мероприятий, направленных на сохранение и развитие полученных результатов, в том числе с использованием возможностей национальной системы управления пространственными данными.

 В этих целях 1 декабря 2021 г. принято постановление Правительства Российской Федерации № 2148, также принята государственная программа Российской Федерации «Национальная система пространственных данных». В рамках данной программы предусмотрена реализация мероприятий по проведению комплексных кадастровых работ и картографических работ.
 Результаты картографических работ позволят решить задачи во многих отраслях экономики, требующих совместного, комплексного использования геодезических и картографических работ. Карты созданные по данным геодезических измерений используются в навигации, градостроительстве, лесном хозяйстве, сельском хозяйстве, геологии, экологии и многих других отраслях. Точные геодезические данные также необходимы для планирования инфраструктурных проектов, таких как строительство дорог, мостов и объектов капитального строительства.
Результаты кадастровых работ позволят снизить очерёдность льготных категорий граждан, а также обеспечит предоставление в собственность бесплатно 2973 земельных участков льготным категориям граждан, состоящих с 2011 года в реестре в г. Кызыле Республики Тыва.
Оценка регулирующего воздействия: нет
Финансовое обоснование: Общий объем финансирования Программы с 2025 по 2030 годы из республиканского бюджета составляет 75986,6 тыс. рублей.
Финансирование мероприятий программы будет ежегодно корректироваться исходя из возможностей республиканского бюджета Республики Тыва, федерального бюджета и внебюджетных источников.
Перечень нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившим силу в случае принятия проекта: нет
Сведения о разработчике: консультант отдела управления республиканским имуществом Мунзук Аиза Темировна, раб. тел. 6-37-01, 8-999-124-49-40.
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