Отчет
о проделанной работе Общественного совета Министерства земельных и имущественных отношений Республики Тыва за 2018 год

	Деятельность Общественного совета осуществляется согласно Положению об Общественном совете при Министерстве земельных и имущественных отношений Республики Тыва утвержден приказом министерства от 14.04.2014 г. № 50/1. 
В 2018 году Общественный совет осуществлял свою деятельность в соответствии с планом основных мероприятий на год. 
План работы Общественного совета министерства утвержден 07.02.2018 г. председателем Общественного совета и согласован министром.
В 2018 году проведены 4 заседания Общественного совета министерства.
07 февраля 2018 г. на заседании рассмотрен и утвержден План работы Общественного совета на 2018 год.
30 марта 2018 г. рассмотрены итоги деятельности Министерства земельных и имущественных отношений республики Тыва за 2017 год. 
По итогам заседания даны рекомендации министерству держать на особом контроле исполнение запланированных в 2017 году мероприятий по реализации государственной программы «Развитие земельно-имущественных отношений на территории Республики Тыва на 2014-2016 годы»:
- по проведению землеустроительных работ по описанию и внесению сведений в единый государственный реестр недвижимости сведений о границах Республики Тыва и границ муниципальных районов;
- по проведению комплексных кадастровых работ на территории городского округа «Город Кызыл Республики Тыва».
29 июня 2018 г. на заседании рассмотрен перечень проектов нормативных правовых актов, разработанных Министерством земельных и имущественных отношений республики Тыва.
По итогам заседания даны рекомендации министерству:
- ежемесячно проводить мониторинг изменений в федеральном законодательстве, анализ регионального законодательства, изучение действующего республиканского законодательства на предмет его актуальности и соответствия федеральным нормам;
- принять меры по своевременному исполнению заключений Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Тыва и актов прокурорского реагирования на проекты нормативных правовых актов, разработанных Министерством земельных и имущественных отношений Республики Тыва.
[bookmark: _GoBack]07 сентября 2018 г. рассмотрен вопрос о достижении целевых значений показателей эффективности деятельности Министерством земельных и имущественных отношений Республики Тыва.
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