ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Лица, виновные в нарушении обязанностей, ограничений и запретов, предусмотренных законодательством Российской Федерации в сфере противодействия коррупции, привлекаются к ответственности в порядке, установленном федеральными законами.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в соответствии со статьей 13 Федерального закона № 273-ФЗ граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Физическое лицо, совершившее коррупционное правонарушение, по решению суда может быть лишено в соответствии с законодательством Российской Федерации права занимать определенные должности государственной и муниципальной службы.
Уголовная ответственность за преступления коррупционной направленности
Нормативным правовым актом, устанавливающим уголовную ответственность, является Уголовный кодекс Российской Федерации.
За преступления коррупционной направленности Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрены следующие виды наказаний: штраф, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, обязательные работы, исправительные работы, принудительные работы, ограничение свободы, лишение свободы на определенный срок.
Административная ответственность за коррупционные правонарушения
Нормативным правовым актом, устанавливающим административную ответственность, является Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
За совершенные административные правонарушения коррупционной направленности могут устанавливаться и применяться следующие административные наказания: административный штраф, административный арест, дисквалификация.
Гражданско-правовая ответственность за коррупционные правонарушения
Если совершенным коррупционным правонарушением (уголовного, административного, дисциплинарного характера) причиняется имущественный ущерб, то возникают деликтные обязательства (обязательства вследствие причинения вреда).
Статья 575 Гражданского кодекса Российской Федерации содержит запрет на дарение, за исключением обычных подарков, стоимость которых не превышает 3000 рублей, лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, государственным служащим, муниципальным служащим, служащим Банка России в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.
Дисциплинарная ответственность за коррупционные правонарушения
[bookmark: Par1][bookmark: Par3]За несоблюдение гражданским служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции налагаются следующие взыскания: замечание, выговор; предупреждение о неполном должностном соответствии.
[bookmark: Par5]Увольнение в связи с утратой доверия
1. Гражданский служащий подлежит увольнению в связи с утратой доверия в случае:
1) непринятия гражданским служащим мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является;
2) непредставления гражданским служащим сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений.
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ОТВЕТСТВЕННОСТЬ     Л ица, виновные в нарушении обязанностей, ограничений и запретов, предусмотренных  законодательством Российской Федерации в сфере противодействия коррупции,  привлекаются к  ответственности в порядке, установленном федеральными законами.   Кроме того, в   соответст вии со статьей 13 Федерального закона № 273 - ФЗ граждане  Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение  коррупционных правонарушений  несут уголовную, административную, гражданско - правовую и  дисциплинарную ответственность   в с оответствии с законодательством Российской Федерации.  Физическое лицо, совершившее коррупционное правонарушение, по решению суда может быть  лишено в соответствии с законодательством Российской Федерации права занимать определенные  должности государственной   и муниципальной службы.   Уголовная ответственность за преступления коррупционной направленности   Нормативным правовым актом, устанавливающим уголовную ответственность, является  Уголовный кодекс Российской Федерации.   За преступления коррупционной направленности Уголовным кодексом Российской  Федерации предусмотрены следующие виды наказаний:   штраф,  лишение права занимать  определенные дол жности или занима ться определенной деятельностью, обязательные работы,  исправительные работы, принудительные работы, ограничение свободы,  лишение свободы на  определенный срок.   Административная ответственность за коррупционные правонарушения   Норма тивным правовым актом, устанавливающим административную ответственность,  является Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.   За совершенные административные правонарушения коррупционной направленности могут  устанавливаться и  применяться следующие административные наказания:   административный  штраф, административный арест,   дисквалификация.   Гражданско - правовая ответственность за коррупционные правонарушения   Если совершенным коррупционным правонарушением (уголовного, админис тративного,  дисциплинарного характера) причиняется имущественный ущерб, то возникают деликтные  обязательства (обязательства вследствие причинения вреда).   С татья 575 Гражданского кодекса Российской Федерации содержит запрет на дарение, за  исключением обычных подарков, стоимость которых не превышает 30 00 рублей, лицам,  замещающим государственные должности Российской Федерации, государственные должности  субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, государственным служащим,  муниципальным служащим, служащим Банка России в связи с их должностным   положением или в  связи с исполнением ими служебных обязанностей.   Дисциплинарная ответственность за коррупционные правонарушения   За несоблюдение гражданским служащим ограничений и запретов, требований о  предотвращении или об урегулировании конфликта   интересов и неисполнение обязанностей,  установленных в целях противодействия коррупции налагаются следующие взыскания:   замечание,  выговор;   предупреждение о неполном должностном соответствии.   Увольнение в связи с утратой доверия   1. Гражданский слу жащий подлежит увольнению в связи с утратой доверия в случае:   1) непринятия гражданским служащим мер по предотвращению и (или) урегулированию  конфликта интересов, стороной которого он является;   2) непредставления гражданским служащим сведений о своих  доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  либо представления заведомо недостоверных или  неполных сведений.    

